
               Приложение 9 

к приказу от 29.12.2018_ № 264-Д 

 

 

Порядок формирования резерва отпусков. 

 

Оценочное обязательство в виде резерва расходов на оплату отпусков за 

фактически отработанное время определять ежегодно на последний день года. 

 При этом учитывать данные о количестве дней неиспользованного отпуска по всем 

сотрудникам на указанную дату, предоставленные специалистом по кадрам. 

Резерв расходов рассчитывать ежегодно как сумму: 

- оплаты отпусков работников за фактически отработанное ими время на дату 

расчета; 

- страховых взносов. 

Резерв расходов на оплату отпусков рассчитывается следующим образом:  

 К x ЗП, где: 

- К – количество не использованных сотрудником дней отпуска за период с начала 

работы по дату расчета (конец года); 

- ЗП – среднедневной заработок сотрудника, исчисленный по правилам расчета 

среднего заработка для оплаты отпусков на дату расчета резерва. 

Для отражения резерва использовать счет 401 60. 

Сформированная сумма резерва расходов на оплату отпусков за фактически 

отработанное время отражается следующей бухгалтерской записью : 

Дт 4 401 20 211 Кт 4 401 60 211  

Резерв расходов на уплату страховых взносов определяется по каждому работнику 

индивидуально. 

Сформированная сумма резерва расходов на оплату отпусков в части страховых 

взносов отражается следующей бухгалтерской записью: 

Дт 4 401 20 213 Кт 4 401 60 213. 

Одновременно с отражением операций с резервом отпусков на балансовых счетах 

сумму отложенных обязательств учитывать на счетах санкционирования расходов: 4  501 

93 «Лимиты бюджетных обязательств получателей бюджетных средств» 4 502 99 

«Отложенные обязательства за пределами планового периода»  

 


